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Η Τάλι νόμιζε πως ήταν απλώς μια φήμη, αλλά τώρα είναι μία 
απ’ αυτούς. Μία από τους Ειδικούς. Μια καλοκουρντισμένη πο-
λεμική μηχανή, κατασκευασμένη για να κρατά υποταγμένους 
τους άσχημους κι αποβλακωμένους τους ωραίους. Ίσως όμως ο 
τέλειο ς  προγραμματισμός της, η σωματική δύναμη και η προσή-
λωση στον στόχο να μην είναι ό,τι καλύτερο της συνέβη ποτέ. 
Η Τάλι έχει ακόμη αναμνήσεις από κάτι άλλο. Αλλά είναι εύκολο 
γι’ αυτή να τις απωθήσει – μέχρι που της δίνεται η ευκαιρία να 
εξουδετερώσει μια για πάντα τους στασιαστές του Νέου Καπνού. 
Όλα οδηγούν σε μια τελική επιλογή: ν’ αφουγκραστεί αυτό το 
μικρό, ανεπαίσθητο σκίρτημα της καρδιάς της ή να εκτελέσει την 
αποστολή για την οποία είναι προγραμματισμένη. Και στις δύο 
περιπτώσεις ο κόσμος της Τάλι δε θα είναι ποτέ πια ο ίδιος. 

Ο Σκοτ Γουέστερφελντ γεννήθηκε 
στο Τέξας και σπούδασε φιλοσοφία 
στο New York University. Έχει 
εργαστεί ως εργάτης σε εργοστάσιο, 
κατασκευάζοντας μολυβένια 
στρατιωτάκια, ως δάσκαλος, ως 
επιμελητής σχολικών βιβλίων και ως 
σχεδιαστής λογισμικού. Έχει γράψει 
πολλά μυθιστορήματα επιστημονικής 
φαντασίας για νέους και ενήλικες. 
Είναι παντρεμένος με τη συγγραφέα 
Τζάστιν Λαρμπαλέιστερ και μοιράζει 
τον χρόνο του ανάμεσα στο Σίδνεϊ 
και τη Νέα Υόρκη.

Επισκεφθείτε το site του 
συγγραφέα:  
scottwesterfeld.com
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Μέρος 1ο

ΟΤΑΝ ΕΙΣΑΙ ΕΙ∆ΙΚΟΣ

Μαδώντας τα πέταλα
δε µαζεύεις την οµορφιά του άνθους.

Ραµπιντράναθ Ταγκόρε «Ξεστρατισµένα Πουλιά»
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ΕΠΙ∆ΡΟΜΗ Σ’ ΕΝΑ ΠΑΡΤΙ

Oι πέντε ιπτάµενες σανίδες κινούνταν ανάµεσα στα δέντρα 

µε την αστραπιαία ταχύτητα και χάρη τραπουλόχαρτων που 

τα πετάς οριζόντια. Οι αναβάτες έσκυβαν κι ελίσσονταν ανάµε-

σα στα παγωµένα κλαδιά, γελώντας, µε τα γόνατά τους λυγισµέ-

να και τα µπράτσα τους απλωµένα. Στο πέρασµά τους άφηναν 

µια κρυστάλλινη λαµπερή βροχή από µικροσκοπικούς παγοκρυ-

στάλλους που έπεφταν απ’ τις πευκοβελόνες κι αστραφτοκο-

πούσαν στο φεγγαρόφωτο.

Η Τάλι ένιωθε τα πάντα µε µια κρυστάλλινη διαύγεια: το τσου-

χτερό ξεροβόρι στα γυµνά της χέρια, το µετατοπιζόµενο κέντρο 

βάρους της που κρατούσε κολληµένα τα πόδια της στη σανίδα. 

Ανάσαινε το δάσος κι αισθανόταν τη γεύση του στο στόµα και τη 

γλώσσα της, πηχτή σαν σιρόπι.

Στην παγωµένη ατµόσφαιρα ακούγονταν πιο ευδιάκριτα οι 

ήχοι. Το ξεκούµπωτο µπουφάν της πλατάγιζε σαν σηµαία στον 

άνεµο, τα αντιολισθητικά παπούτσια της που πατούσαν στη σανί-

δα έτριζαν σε κάθε στροφή. Η δερµαντένα της έπιανε τη χορευτι-

κή µουσική που άκουγε ο Φάουστο, αλλά ο έξω κόσµος δεν κατα-

λάβαινε τίποτα. Μέσα από το δυνατό µπιτ της η Τάλι άκουγε κάθε 

σύσπαση των καινούριων, τυλιγµένων σε µονοΐνες µυών της.
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Τα στενεµένα µάτια της είχαν υγρανθεί από το κρύο, αλλά 

τα δάκρυα όξυναν ακόµα περισσότερο την όρασή της. Παγο-

κρύσταλλοι περνούσαν δίπλα της σαν λαµπερές γραµµώσεις και 

το φεγγαρόφωτο ασήµωνε τον κόσµο, κάνοντάς τον να µοιάζει 

µε παλιά ασπρόµαυρη ταινία που ζωντάνεψε ξαφνικά.

Να τι σήµαινε να είσαι Χαρακωµένος. Τώρα ήταν όλα πα-

γωµένα, λες κι ο κόσµος χάραζε το δέρµα της.

Η Σέι ήρθε δίπλα της και της χαµογέλασε καθώς άγγιζε φευ-

γαλέα τα δάχτυλά της. Η Τάλι προσπάθησε ν’ ανταποδώσει το 

χαµόγελο, αλλά σφίχτηκε το στοµάχι της µόλις κοίταξε το πρόσω-

πο της Σέι. Απόψε οι πέντε Χαρακωµένοι ήταν µεταµφιεσµένοι· 

θαµποί φακοί επαφής έκρυβαν τις µαύρες τους ίριδες και µάσκες 

από έξυπνο πλαστικό απάλυναν τα σκληρά πιγούνια τους. Είχαν 

µεταµφιεστεί σε άσχηµους γιατί θα έκαναν επιδροµή σ’ ένα υπαί-

θριο πάρτι στο Πάρκο Κλεοπάτρα.

Κατά τη γνώµη της Τάλι, ήταν πάρα πολύ νωρίς για να παί-

ξει τον µασκαρά. Ήταν µόλις δύο µήνες Ειδική, αλλά όταν 

κοίταζε τη Σέι περίµενε να δει την καινούρια υπέροχη σκληρή 

οµορφιά της καλύτερής της φίλης, όχι αυτή την άσχηµη µεταµ-

φίεση.

Η Τάλι έστριψε τη σανίδα της για ν’ αποφύγει ένα κλαδί φορ-

τωµένο µε χιόνι, διακόπτοντας την επαφή µε τη Σέι. Προσηλώ-

θηκε στον λαµπερό κόσµο και τις κινήσεις του σώµατός της για 

να ελιχθεί µε τη σανίδα ανάµεσα στα δέντρα. Ο παγερός αέρας 

τη βοήθησε να συγκεντρωθεί ξανά στο περιβάλλον της αντί για 

εκείνο το κενό µέσα της – ένα κενό που οφειλόταν στο γεγονός 

ότι ο Ζέιν δεν ήταν ακόµη µαζί τους.

«Πάρτι άσχηµων ενόψει». Τα λόγια της Σέι ακούστηκαν µέ-

σα απ’ τη µουσική, τα µετέφερε στο δίκτυο των δερµαντένων 
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ένα τσιπ εµφυτευµένο στο σαγόνι της σαν να τα ψιθύρισε στο 

αυτί τους. «Είσαι σίγουρη πως είσαι έτοιµη γι’ αυτό, Τάλι-ουα;»

Η Τάλι πήρε µια βαθιά ανάσα, εισπνέοντας την παγωνιά που 

λαµπικάριζε το µυαλό. Τα νεύρα της ήταν ακόµη τεντωµένα, 

αλλά θα ήταν ντροπή να υπαναχωρήσει τώρα. «Μην ανησυχείς, 

αφεντικό. Θα περάσουµε κρυστάλλινα».

«Σίγουρα. Σε πάρτι πάµε» είπε η Σέι. «Ελάτε να γίνουµε χα-

ρούµενοι µικροί άσχηµοι».

Μερικοί Χαρακωµένοι χαχάνισαν, κοιτάζοντας ο ένας το µε-

ταµφιεσµένο πρόσωπο του άλλου. Η Τάλι ένιωσε ξανά τη µάσκα 

της, που είχε πάχος τρισχιλιοστών: Τα πλαστικά σπιθουράκια και 

τα πρηξίµατα έκαναν το πρόσωπό της να φαντάζει άσχηµο και 

κάλυπταν το υπέροχο περίτεχνο δίχτυ των τατουάζ της. Ασύµµε-

τρες θήκες έκρυβαν τα κοφτερά σαν ξυράφια δόντια της κι 

ακόµα και τα τατουάζ στα χέρια της ήταν ψεκασµένα µε τεχνητό 

δέρµα.

Μια µατιά στον καθρέφτη είχε δείξει στην Τάλι πώς ήταν: 

σαν άσχηµη. Άχαρη, µε γαµψή µύτη, στρουµπουλά µάγουλα κι 

έκφραση γεµάτη ανυποµονησία – ανυποµονησία για τα επόµε-

να γενέθλιά της, για την επέµβαση που θα την έκανε άµυαλη 

ωραία, για τη ζωή στην απέναντι όχθη του ποταµού.

Αυτή ήταν η πρώτη επιχείρηση της Τάλι από τότε που έγινε 

Ειδική. Πίστευε ότι τώρα πια ήταν έτοιµη για τα πάντα – όλες 

αυτές οι επεµβάσεις την είχαν γεµίσει µε καινούριους πέτρινους 

µυς κι αστραπιαία ανακλαστικά. Στη συνέχεια πέρασε δύο µή-

νες στο κέντρο εκπαίδευσης των Χαρακωµένων, ζώντας στην 

άγρια φύση, µε ελάχιστο ύπνο και χωρίς προµήθειες.

Ωστόσο, µια µατιά στον καθρέφτη κλόνισε την αυτοπεποί-

θησή της.
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Και δε βοήθησε το γεγονός ότι επέστρεψαν στην πόλη πετώ-

ντας πάνω από τα προάστια των ηλικιωµένων, από ατέλειωτες 

σειρές σκοτεινών σπιτιών. Η αφόρητη ανία του χώρου όπου είχε 

µεγαλώσει προκάλεσε ένα µυρµήγκιασµα στο εσωτερικό των 

µπράτσων της, που το χειροτέρεψε το τρίψιµο της ανακυκλώσι-

µης φόρµας των κοιτώνων στο καινούριο ευαίσθητο δέρµα της. 

Τα περιποιηµένα δέντρα της ζώνης πρασίνου έκλειναν γύρω 

της, λες κι η πόλη προσπαθούσε να τη συντρίψει, να την υποβι-

βάσει στον µέσο όρο. Της άρεσε να είναι Ειδική, να είναι στο 

ύπαιθρο, κρυστάλλινη, καλύτερη, και δεν έβλεπε την ώρα να επι-

στρέψει στη φύση και να πετάξει αυτή την άσχηµη µάσκα από 

το πρόσωπό της.

Η Τάλι έσφιξε τις γροθιές της κι αφουγκράστηκε το δίκτυο 

των δερµαντένων. Την κατέκλυσαν η µουσική του Φάουστο κι 

οι θόρυβοι των άλλων – οι σιγανές ανάσες τους, ο αέρας που 

µαστίγωνε τα πρόσωπά τους. Φαντάστηκε τους χτύπους της 

καρδιάς τους στον προθάλαµο της ακοής της, λες κι η έξαψη 

των Χαρακωµένων παλλόταν στα κόκαλά της.

«Χωριστείτε» είπε η Σέι καθώς πλησίαζαν τα φώτα του πάρ-

τι. «∆ε θέλω να δείχνουµε σαν παρέα».

Οι Χαρακωµένοι διέλυσαν τον σχηµατισµό τους. Η Τάλι 

έµεινε µε τον Φάουστο και τη Σέι, ενώ ο Τατς και ο Χο πέταξαν 

στην άλλη άκρη του Πάρκου Κλεοπάτρα. Ο Φάουστο ρύθµισε 

το ηχείο του κι η µουσική έσβησε, αφήνοντας µόνο τον θόρυβο 

του ανέµου και τη µακρινή οχλοβοή του πάρτι.

Η Τάλι πήρε άλλη µια νευρική ανάσα κι εισέβαλε στα ρου-

θούνια της η µυρωδιά του πλήθους – του ιδρώτα των άσχηµων, 

των χυµένων ποτών. Η µουσική του πάρτι δε µεταδιδόταν από 

δερµαντένες αλλά από ηχεία, που σκόρπιζαν τα ηχητικά κύµα-
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τα ανάµεσα στα δέντρα, δηµιουργώντας χιλιάδες αντίλαλους. 

Οι άσχηµοι ήταν πάντα θορυβώδεις.

Η Τάλι ήξερε από την εκπαίδευσή της ότι µπορούσε να κλεί-

σει τα µάτια της και να κινηθεί στα τυφλά µέσα στο δάσος, 

οδηγηµένη από τις πιο ανεπαίσθητες αντηχήσεις, σαν νυχτερί-

δα που ακούει την ηχώ που επιστρέφει για να εντοπίσει τη λεία 

της και τα εµπόδια. Απόψε όµως χρειαζόταν την ενισχυµένη 

όρασή της. Η Σέι είχε κατασκόπους στη Συνοικία των Άσχηµων, 

που είχαν µάθει ότι απόψε θα έρχονταν παρείσακτοι στο πάρτι 

– Νέοι Καπνιάδες που θα µοίραζαν χάπια µε νανοσωµατίδια και 

θα προκαλούσαν προβλήµατα.

Γι’ αυτό ήρθαν οι Χαρακωµένοι: Ήταν µια Ειδική Περίπτωση.

Οι τρεις τους προσγειώθηκαν έξω ακριβώς από τον φωτεινό 

κύκλο των αιωρούµενων φωτορυθµικών, πηδώντας στο στρώµα 

των πευκοβελόνων που έτριξαν από τον πάγο. Η Σέι έστειλε τις 

σανίδες τους να τους περιµένουν πάνω από τα δέντρα κι ύστερα 

έριξε ένα εύθυµο βλέµµα στην Τάλι. «Μυρίζεις νευρικότητα».

Η Τάλι ανασήκωσε τους ώµους της, νιώθοντας άβολα µε τη 

φόρµα των άσχηµων. Η Σέι είχε το χάρισµα να οσµίζεται τα 

αισθήµατα των άλλων. « Ίσως, αφεντικό».

Εδώ στις παρυφές του πλήθους, µια δυσάρεστη ανάµνηση 

της θύµισε πώς ένιωθε πάντα όταν έφτανε σ’ ένα πάρτι. Ακόµα 

κι όταν ήταν µια κοκορόµυαλη ωραία, µισούσε τη νευρικότητα 

που την κυρίευε όταν την κύκλωνε ασφυκτικά το πλήθος –τη 

ζέστη όλων αυτών των κορµιών, την ένταση των µατιών που 

καρφώνονταν πάνω της. Τώρα ένιωθε τη µάσκα της σαν ένα 

ξένο σώµα κολληµένο πάνω της, σαν ένα εµπόδιο που τη χώριζε 

από τον κόσµο. Απαράδεκτο για Ειδικό. Τα µάγουλά της φλογί-

στηκαν προς στιγµή κάτω από το πλαστικό, σαν να ντράπηκε.
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Η Σέι τής έσφιξε το χέρι. «Μην ανησυχείς, Τάλι-ουα».

«Σιγά µη φοβηθούµε τους άσχηµους». Ο ψίθυρος του Φάου-

στο έσκισε τον αέρα. «Άλλωστε, είµαστε κι εµείς εδώ». Την 

έπιασε από τον ώµο και την έσπρωξε απαλά µπροστά.

Η Τάλι έγνεψε, ακούγοντας µέσα από τη δερµαντένα της 

τις αργές ήρεµες ανάσες των άλλων. Ήταν όπως της το υπο-

σχέθηκε η Σέι: Οι Χαρακωµένοι ήταν αχώριστοι, ενωµένοι µε 

άρρηκτους δεσµούς. ∆ε θα ήταν ποτέ πια µόνη της, ακόµα κι 

όταν ένιωθε µέσα της πως κάτι της λείπει. Ακόµα κι όταν 

ένιωθε την απουσία του Ζέιν να την πνίγει σαν ένας ασυγκρά-

τητος πανικός.

Προχώρησε ανάµεσα στα κλαδιά, ακολουθώντας τη Σέι στα 

φώτα που αναβόσβηναν.

Τώρα οι αναµνήσεις της Τάλι ήταν τέλειες, όχι όπως όταν ήταν 

άµυαλη, µπερδεµένη και σε µόνιµη πνευµατική σύγχυση. Θυ-

µόταν πόσο σηµαντικό πράγµα ήταν για τους άσχηµους το 

ανοιξιάτικο πάρτι. Ο ερχοµός της άνοιξης σήµαινε µεγαλύτερες 

ηµέρες για να κάνουν σκανταλιές κι εναέριο σέρφινγκ και πολ-

λά ακόµα υπαίθρια πάρτι.

Αλλά, καθώς αυτή κι ο Φάουστο ακολουθούσαν τη Σέι µέσα 

στον κόσµο, η Τάλι δεν έβλεπε ίχνος του κεφιού που θυµόταν 

από πέρσι. Το πάρτι ήταν τόσο άτονο, τόσο ήσυχο κι αδιάφο-

ρο. Οι άσχηµοι στέκονταν απλώς έναν γύρο, τόσο ντροπαλοί 

κι αµήχανοι, ώστε οι ελάχιστοι που χόρευαν νόµιζες πως το 

έκαναν µε το ζόρι. Έδειχναν όλοι αδρανείς και ψεύτικοι, σαν 

κοµπάρσοι σε οθόνη τοίχου που περιµένουν να έρθουν οι αλη-

θινοί άνθρωποι.
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Ωστόσο, ήταν αλήθεια αυτό που συνήθιζε να λέει η Σέι: Οι 

άσχηµοι δεν ήταν ανυποψίαστοι σαν τους κοκορόµυαλους ωραίους. 

Το πλήθος παραµέριζε µπροστά τους, ανοίγοντας δρόµο να πε-

ράσουν. Παρά τα σπυριάρικα κακοφτιαγµένα πρόσωπά τους, τα 

µάτια των άσχηµων ήταν διεισδυτικά, όλο εγρήγορση. Είχαν την 

εξυπνάδα να διαισθανθούν ότι οι τρεις Χαρακωµένοι ήταν δια-

φορετικοί. Κανείς δεν κοίταξε υπερβολικά επίµονα την Τάλι, 

κανείς δεν κατάλαβε τι κρυβόταν πίσω από το έξυπνο πλαστικό 

της µάσκας της, ωστόσο τα κορµιά γύρω της παραµέριζαν στο 

παραµικρό άγγιγµά της κι οι ώµοι τρεµούλιαζαν καθώς περνού-

σε, λες κι οι άσχηµοι οσµίζονταν τον κίνδυνο στον αέρα.

Ήταν εύκολο να διαβάσει τις σκέψεις που περνούσαν από το 

µυαλό τους. Η Τάλι έβλεπε τη ζήλια και το µίσος, την εχθρότη-

τα και την έλξη, όλα αποτυπωµένα στην έκφρασή τους και στις 

κινήσεις τους. Τώρα που ήταν Ειδική, τα έβλεπε ξεκάθαρα όλα, 

σαν να κοίταζε από ψηλά ένα µονοπάτι του δάσους.

Βρέθηκε να χαµογελάει, χαλαρωµένη επιτέλους κι έτοιµη 

για το κυνήγι. Θα ήταν πανεύκολο να εντοπίσει τους παρείσα-

κτους στο πάρτι.

Η Τάλι σάρωσε µε το βλέµµα της το πλήθος, ψάχνοντας για 

άτοµα που ξεχώριζαν: άτοµα µε υπερβολική αυτοπεποίθηση, 

µε κορµιά γυµνασµένα κι ηλιοκαµένα από τη ζωή στο ύπαιθρο. 

Ήξερε πώς ήταν στην εµφάνιση οι Καπνιάδες.

Το περασµένο φθινόπωρο, την εποχή που ήταν ακόµη 

άσχηµη, η Σέι το είχε σκάσει από την πόλη για να γλιτώσει από 

την επέµβαση που θα την έκανε άµυαλη ωραία. Η Τάλι την 

ακολούθησε για να τη φέρει πίσω και κατέληξαν να περάσουν 

κι οι δυο µερικές ατέλειωτες εβδοµάδες στον Παλιό Καπνό. 

Ήταν σωστό µαρτύριο να ζεις σαν τρωγλοδύτης, αλλά αυτές οι 
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θύµησες ήταν πολύ χρήσιµες τώρα. Οι Καπνιάδες είχαν µιαν 

αλαζονεία πάνω τους, θεωρούσαν τους εαυτούς τους ανώτε-

ρους από τους ανθρώπους της πόλης.

Μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα η Τάλι είχε εντοπίσει τον Χο και 

τον Τατς στην άλλη άκρη του πλήθους. Ξεχώριζαν σαν δύο αί-

λουροι που διασχίζουν ένα κοπάδι πάπιες.

«Λες να ξεχωρίζουµε κι εµείς τόσο πολύ, αφεντικό;» ψιθύ-

ρισε, αφήνοντας το δίκτυο των δερµαντένων να µεταφέρει τα 

λόγια της.

«Πώς ξεχωρίζουµε;»

«∆είχνουν όλοι τόσο ανύποπτοι. Ενώ εµείς δείχνουµε… Ει-

δικοί».

«Μα είµαστε». Η Σέι έριξε µια µατιά στην Τάλι πάνω από τον 

ώµο της, µ’ ένα χαµόγελο στα χείλη.

«Μα υποτίθεται πως είµαστε µεταµφιεσµένοι».

«Κι αυτό σηµαίνει πως δεν πρέπει να διασκεδάσουµε;» 

Η Σέι έφυγε ξαφνικά, τρυπώνοντας µέσα στο πλήθος.

Ο Φάουστο ακούµπησε το χέρι του στον ώµο της Τάλι. «Κοί-

τα για να µαθαίνεις».

Είχε γίνει Ειδικός πριν από εκείνη. Οι Χαρακωµένοι ήταν µια 

καινούρια µονάδα των Ειδικών Περιπτώσεων, αλλά η επέµβαση 

της Τάλι διήρκεσε περισσότερο χρόνο. Είχε κάνει πολλές χα-

ζοµάρες στο παρελθόν κι οι γιατροί έπρεπε ν’ αφαιρέσουν όλη 

τη συσσωρευµένη ενοχή και ντροπή. Αν έµεναν υπολείµµατα 

άχρηστων συναισθηµάτων, θόλωναν το µυαλό και την κρίση, 

κάτι τελείως απαράδεκτο για Ειδικό. Η δύναµη πήγαζε από την 

κρυστάλλινη διαύγεια, από την αυτεπίγνωση, από την οξύνοια.

Έτσι η Τάλι άφησε τη Σέι να προπορευτεί, κοιτάζοντας για 

να µαθαίνει.
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Η Σέι έπιασε ένα αγόρι στην τύχη και το τράβηξε από το 

κορίτσι µε το οποίο κουβέντιαζε. Το ποτό του χύθηκε στο 

χώµα καθώς ετοιµαζόταν να τη σπρώξει, αλλά τότε είδε τα 

µάτια της.

Η Τάλι πρόσεξε ότι η Σέι δεν ήταν τόσο άσχηµη όσο οι υπό-

λοιποι Χαρακωµένοι. Παρά τη µεταµφίεσή της, οι βιολετιές 

ανταύγειες των µατιών της διακρίνονταν ακόµη. Λαµπύριζαν 

σαν µάτια αρπακτικού στα παλλόµενα φώτα καθώς τραβούσε 

κοντά της το αγόρι, τόσο κοντά, που τον ακούµπησε, κι άρχισε 

να λικνίζεται, έτσι που κυµατισµοί των µυών της διέτρεχαν το 

σώµα της όπως όταν τινάζεις ένα σκοινί.

Ύστερα απ’ αυτό δεν µπόρεσε να ξεκολλήσει τα µάτια του 

από πάνω της. Το άσχηµο αγόρι έδωσε την µπίρα του στο κορί-

τσι, που κοίταζε µε ανοιχτό το στόµα, ακούµπησε τα χέρια του 

στους ώµους της Σέι και λικνίστηκε στον ρυθµό της.

Τώρα τους κοίταζε ο κόσµος.

«∆ε θυµάµαι αυτό το µέρος του σχεδίου» είπε σιγανά η Τάλι.

Ο Φάουστο γέλασε. «Οι Ειδικοί δε χρειάζονται σχέδια. Του-

λάχιστον ανελαστικά». Στάθηκε πίσω από την Τάλι, µε τα χέρια 

του γύρω από τη µέση της. Εκείνη ένιωσε την ανάσα του στον 

αυχένα της και διαπέρασε το κορµί της ένα µυρµήγκιασµα.

Τραβήχτηκε µακριά του. Οι Χαρακωµένοι άγγιζαν συχνά ο 

ένας τον άλλον, αλλά ήταν κάτι που εκείνη δεν το είχε συνηθί-

σει. Την έκανε να νιώθει ακόµα πιο παράξενα που ο Ζέιν δεν 

ήταν µαζί τους.

Από το δίκτυο των δερµαντένων η Τάλι άκουγε τη Σέι να ψι-

θυρίζει στο αγόρι. Η ανάσα της είχε βαθύνει, αν και η Σέι µπο-

ρούσε να τρέξει ένα χιλιόµετρο σε δύο λεπτά χωρίς να ιδρώσει 

καν. Όταν η Σέι έτριψε το µάγουλό της στου αγοριού, διέτρεξε 
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το δίκτυο ένας οξύς ήχος αξυρισιάς κι η Τάλι µόρφασε, κάνο-

ντας τον Φάουστο να γελάσει σιγανά.

«Χαλάρωσε, Τάλι-ουα» είπε τρίβοντας τους ώµους της. «Ξέ-

ρει τι κάνει».

Ήταν προφανές· ο χορός της Σέι εξαπλωνόταν, παρασύρο-

ντας τα άτοµα γύρω της. Μέχρι τότε το πάρτι ήταν µια µετέωρη 

νευρική φυσαλίδα, αλλά εκείνη διέρρηξε την επιφανειακή 

ένταση διοχετεύοντας κάτι κρυστάλλινο στο εσωτερικό του. Ο 

κόσµος άρχισε να ζευγαρώνει, ν’ αγκαλιάζεται, να κινείται πιο 

γρήγορα. Ο ντισκ τζόκεϊ πρέπει να το πρόσεξε – η ένταση του 

ήχου αυξήθηκε, τα µπάσα δυνάµωσαν, τα αιωρούµενα φωτο-

ρυθµικά έλαµψαν εκτυφλωτικά. Οι άσχηµοι άρχισαν να χορο-

πηδάν στον ρυθµό της µουσικής.

Η Τάλι ένιωσε την καρδιά της να χτυπά πιο γρήγορα, καθώς 

θαύµαζε την ευκολία µε την οποία τους είχε παρασύρει η φίλη 

της. Το πάρτι άλλαζε, το κέφι άναβε κι όλα αυτά χάρη στη Σέι. 

Ήταν κάτι τελείως διαφορετικό από τα ανόητα κόλπα τους την 

εποχή που ήταν άσχηµες –να περάσεις κρυφά τον ποταµό ή να 

κλέψεις ένα τζάκετ του µπάντζι τζάµπινγκ–, ήταν µαγεία.

Η µαγεία των Ειδικών.

Τι κι αν την ασχήµιζε η µάσκα; Όπως τους έλεγε η Σέι στην 

εκπαίδευση, οι κοκορόµυαλοι ωραίοι δεν είχαν πιάσει σωστά το 

θέµα: Η εµφάνιση δεν είχε καµία σηµασία. Αυτό που µέτραγε 

ήταν το φέρσιµό σου, το πώς έβλεπες εσύ τον εαυτό σου. Η 

σωµατική ρώµη και τα γρήγορα ανακλαστικά δεν ήταν παρά ένα 

µέρος του πακέτου – η Σέι ήξερε πως ήταν ξεχωριστή κι αυτό την 

έκανε ξεχωριστή. Όλοι οι άλλοι ήταν απλώς ένα σκηνικό, ένα 

θολό φόντο άσκοπης φλυαρίας, µέχρι που τους φώτισε η Σέι µε 

τον προσωπικό της προβολέα.
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«Έλα» ψιθύρισε ο Φάουστο, τραβώντας την Τάλι µακριά από 

την πολυκοσµία. Κατευθύνθηκαν προς τα εκεί που αραίωνε ο 

κόσµος, απαρατήρητοι από τα µάτια που ήταν καρφωµένα στη 

Σέι και τον καβαλιέρο της. «Εσύ θα πας από εκεί. Τα µάτια σου 

τέσσερα».

Η Τάλι έγνεψε, ακούγοντας τους άλλους Χαρακωµένους να 

ψιθυρίζουν καθώς σκορπίζονταν µέσα στο πλήθος. Ξάφνου, 

συνειδητοποίησε τον σκοπό όλων αυτών…

Το πάρτι ήταν πολύ ήσυχο, πολύ υποτονικό για να καλύψει 

τις κινήσεις των Ειδικών και του θηράµατός τους. Τώρα όµως 

ο κόσµος είχε σηκώσει ψηλά τα χέρια του και λικνιζόταν στον 

ρυθµό της µουσικής. Πλαστικά κύπελλα πετάγονταν στον αέρα 

κι όλοι βρίσκονταν σε κίνηση. Αν σχεδίαζαν οι Καπνιάδες να 

έρθουν στο πάρτι, αυτή ήταν η στιγµή που περίµεναν.

Τώρα δυσκολεύονταν οι κινήσεις της. Η Τάλι πέρασε ανάµε-

σα από µια παρέα νεαρών κοριτσιών –ουσιαστικά ήταν µικρού-

λια– που χόρευαν µε τα µάτια τους κλειστά. Το γκλίτερ στο 

άσχηµο δέρµα τους λαµπύριζε στο παλλόµενο φως των φωτο-

ρυθµικών και δεν ανατρίχιασαν όταν τις άγγιξε η Τάλι καθώς 

περνούσε· η ξεχωριστή αύρα της πνιγόταν από το κέφι που είχε 

ανάψει, από τον µαγικό χορό της Σέι.

Τα µικρά άσχηµα κορµιά που την ακουµπούσαν καθώς χο-

ροπηδούσαν της θύµισαν πόσο είχε αλλάξει µέσα της. Τα και-

νούρια της κόκαλα ήταν από κεραµικό που χρησιµοποιούσαν 

στην κατασκευή αεροσκαφών, ελαφρύ σαν µπαµπού και σκλη-

ρό σαν διαµάντι. Οι µύες της ήταν θηκαρωµένα µαστίγια αυτο-

επισκευαζόµενων µονοϊνών. Ένιωθε τους άσχηµους δίπλα της 

πλαδαρούς κι ελαφρούς, σαν λούτρινα ζωάκια που ζωντάνε-

ψαν, ζωηρά αλλά ακίνδυνα.
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Άκουσε ένα κουδούνισµα µέσα στο κεφάλι της καθώς ο Φάου-

στο αύξανε την ακτίνα του δικτύου των δερµαντένων κι έφτα-

σαν στ’ αυτιά της θραύσµατα ήχων: οι στριγκλιές ενός κορι-

τσιού που χόρευε δίπλα στον Τατς, ένα υπόκωφο µπιτ από τον 

Χο που στεκόταν δίπλα στα µεγάφωνα και, µέσα σ’ όλη αυτή 

την κακοφωνία, τη Σέι που ψιθύριζε στο αυτί του αγοριού της. 

Ένιωσε σαν να ήταν πέντε άνθρωποι ταυτόχρονα, σαν να κάλυ-

πτε όλο το πάρτι η αντίληψή της, απορροφώντας την ενέργειά 

του σ’ ένα µείγµα από ήχο και φως.

Πήρε µια βαθιά ανάσα και κίνησε για την άκρη του ξέφωτου, 

αποζητώντας το σκοτάδι έξω από την ακτίνα των φωτορυθµι-

κών. Από εκεί θα έβλεπε καλύτερα, θα διατηρούσε καλύτερα τη 

διαύγειά της.

Καθώς προχωρούσε, η Τάλι διαπίστωσε πως ήταν πιο εύκολο 

να χορεύει ακολουθώντας την κίνηση του πλήθους αντί να προ-

σπαθεί ν’ ανοίξει δρόµο ανάµεσά του. Αφέθηκε να την παρασύ-

ρει ο κόσµος όπως όταν άφηνε τα ρεύµατα του αέρα να οδηγή-

σουν τη σανίδα της και φανταζόταν πως ήταν αρπακτικό πτηνό.

Η Τάλι έκλεισε τα µάτια της και βίωσε το πάρτι µε τις υπό-

λοιπες αισθήσεις της. Ίσως τελικά το να είσαι Ειδικός σήµαινε 

ακριβώς αυτό: ότι χορεύεις µε τους υπόλοιπους ενώ αισθάνεσαι 

πως είσαι ο µοναδικός αληθινός άνθρωπος στο πλήθος…

Ξάφνου, ανατρίχιασε ο αυχένας της και πετάρισαν τα ρου-

θούνια της. Μια µυρωδιά αλλιώτικη από τον ανθρώπινο ιδρώτα 

και τη χυµένη µπίρα έστειλε το µυαλό της πίσω στην εποχή που 

ήταν άσχηµη, που το έσκασε από την πόλη, που βρέθηκε για 

πρώτη φορά ολοµόναχη στην άγρια φύση.

Μύρισε κάπνα – εκείνη τη χαρακτηριστική οσµή που κολλάει 

πάνω σου όταν κάθεσαι κοντά στη φωτιά.
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Άνοιξε τα µάτια της. Οι άσχηµοι της πόλης δεν έκαιγαν δέ-

ντρα, ούτε καν δαυλούς· κάτι τέτοιο απαγορευόταν. Ο φωτισµός 

του πάρτι προερχόταν από τα αιωρούµενα φωτορυθµικά και το 

φεγγάρι.

Η µυρωδιά πρέπει να είχε έρθει από κάπου έξω.

Η Τάλι άρχισε να διαγράφει κύκλους µε ολοένα και µεγαλύ-

τερη ακτίνα, ψάχνοντας ανάµεσα στον κόσµο, προσπαθώντας 

να εντοπίσει την πηγή της µυρωδιάς.

Κανείς δεν ξεχώριζε. Έβλεπε µόνο ανύποπτους άσχηµους 

που ξεβιδώνονταν στον χορό, κουνώντας τα χέρια τους, πετώ-

ντας τις µπίρες τους. Κανείς δεν είχε χάρη κι αυτοπεποίθηση 

στις κινήσεις του, κανείς δεν είχε γυµνασµένο σώµα…

Και τότε η Τάλι είδε το κορίτσι.

Χόρευε µπλουζ µ’ ένα αγόρι, ψιθυρίζοντας έντονα στο αυτί 

του. Εκείνος κούναγε νευρικά τα δάχτυλά του στην πλάτη της 

κι ο χορός τους δεν ήταν εναρµονισµένος µε τον ρυθµό της 

µουσικής – ήταν σαν αµήχανα παιδιά στο πρώτο τους ραντεβού. 

Το κορίτσι είχε δεµένο το µπουφάν γύρω από τη µέση της λες 

και δεν την ενοχλούσε το κρύο. Και στην εσωτερική πλευρά του 

µπράτσου της υπήρχε µια σειρά από µικρά τετράγωνα όπου το 

δέρµα ήταν πιο ανοιχτόχρωµο – σηµάδια από αυτοκόλλητα 

αντηλιακά.

Το κορίτσι αυτό περνούσε πολύ χρόνο στο ύπαιθρο.

Καθώς πλησίαζε η Τάλι, έπιασε πάλι την οσµή του καπνού. 

Με την καινούρια τέλεια όρασή της διέκρινε την τραχύτητα του 

πουκαµίσου του κοριτσιού, το ύφασµα από φυσικές ίνες που 

ήταν ραµµένο στο χέρι κι ανέδινε άλλη µια παράξενη µυρω-

διά… απορρυπαντικού. Το ρούχο αυτό δεν προοριζόταν να φο-

ρεθεί µια φορά και µετά να πεταχτεί στην ανακύκλωση· ήταν 
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φτιαγµένο για να πλένεται, για να σαπουνίζεται και να τρίβεται 

στις πέτρες κάποιου γάργαρου ρυακιού. Η Τάλι πρόσεξε το πρό-

χειρο κούρεµα του κοριτσιού – τα µαλλιά της ήταν κοµµένα µε 

το χέρι, µε σιδερένιο ψαλίδι.

«Αφεντικό» ψιθύρισε.

Η φωνή της Σέι ακούστηκε νυσταγµένη. «Τόσο γρήγορα, 

Τάλι-ουα; Τώρα που το διασκεδάζω;»

«Βρήκα έναν Καπνιά».

«Είσαι σίγουρη;»

«Απόλυτα. Μυρίζει µπουγάδα».

«Τη βλέπω κι εγώ τώρα» ακούστηκε µέσα απ’ τη µουσική η 

φωνή του Φάουστο. «Καφέ πουκάµισο; Χορεύει µ’ αυτό τον 

τύπο;»

«Ναι. Κι είναι ηλιοκαµένη».

Ακούστηκε ένας ενοχληµένος αναστεναγµός και µερικές ψι-

θυριστές δικαιολογίες καθώς η Σέι τραβιόταν από το άσχηµο 

αγόρι. «Κανένας άλλος;»

Η Τάλι έλεγξε ξανά το πλήθος, ενώ έκανε έναν µεγάλο κύκλο 

γύρω από το κορίτσι µήπως πιάσει κι άλλη οσµή καπνού. «Απ’ 

ό,τι βλέπω, όχι».

«Ούτε κι εγώ βλέπω κανέναν παράξενο». Το κεφάλι του Φάου-

στο ξεπρόβαλε κάπου εκεί κοντά, πλησιάζοντας το κορίτσι. Ο 

Τατς κι ο Χο έρχονταν από την άλλη πλευρά του ξέφωτου.

«Τι κάνει;» ρώτησε η Σέι.

«Χορεύει και…» Η Τάλι σταµάτησε, γιατί πήρε το µάτι της 

το χέρι του κοριτσιού να γλιστρά µέσα στην τσέπη του αγοριού. 

«Μόλις του έδωσε κάτι».

Η ανάσα της Σέι ακούστηκε σαν σφύριγµα. Μέχρι πριν από 

λίγες εβδοµάδες οι Καπνιάδες έφερναν στη Συνοικία των 
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Άσχηµων µόνο προπαγανδιστικό υλικό, τώρα όµως περνούσαν 

λαθραία κάτι πολύ πιο επικίνδυνο: χάπια µε νανοσωµατίδια.

Τα νανοσωµατίδια κατέστρεφαν τις κακώσεις του εγκεφά-

λου οι οποίες έκαναν τους ωραίους κοκορόµυαλους, καταστέλ-

λοντας τις βίαιες τάσεις τους και τις παρορµητικές ορέξεις 

τους. Αλλά, αντίθετα µε άλλα φάρµακα των οποίων η επίδραση 

κάποια στιγµή έπαυε, εδώ η αλλαγή ήταν µόνιµη. Τα νανο-

σωµατίδια ήταν αδηφάγες µικροσκοπικές συσκευές που ανα-

πτύσσονταν κι αναπαράγονταν, πληθαίνοντας µέρα µε τη µέ-

ρα. Αν ήσουν άτυχος, στο τέλος καταβρόχθιζαν όλο τον εγκέ-

φαλό σου. Αρκούσε ένα χάπι για να χάσεις το µυαλό σου.

Η Τάλι το είχε δει να συµβαίνει.

«Πιάσ’ την» είπε η Σέι.

Η αδρεναλίνη της Τάλι ανέβηκε στα ύψη, προκαλώντας της 

µια πνευµατική διαύγεια που µπλοκάρισε τη µουσική και την 

κίνηση του πλήθους. Είχε εντοπίσει πρώτη το κορίτσι, εποµένως 

ήταν δική της δουλειά, δικό της προνόµιο να κάνει τη σύλληψη.

Έστριψε το δαχτυλίδι στο µεσαίο δάχτυλό της, βγάζοντας το 

µικροσκοπικό κεντρί του. Ένα τσίµπηµα και το κορίτσι από τον 

Καπνό θα παραπατούσε, θα λιποθυµούσε σαν να είχε πιει υπερ-

βολικά. Θα ξυπνούσε στο αρχηγείο των Ειδικών Περιπτώσεων, 

έτοιµη για την επέµβαση.

Στη σκέψη αυτή σηκώθηκε η τρίχα της Τάλι – ότι το κορίτσι 

θα γινόταν σύντοµα µια χαζοχαρούµενη ευτυχισµένη ωραία. 

Που δε θα ήξερε πού παν τα τέσσερα.

Αλλά θα ήταν σε πολύ καλύτερη θέση από τον καηµένο τον 

Ζέιν.

Η Τάλι λύγισε τα δάχτυλά της γύρω από τη βελόνα, προσέ-

χοντας να µην τσιµπήσει κανέναν άσχετο άσχηµο µέσα στο 
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στριµωξίδι. Όταν πλησίασε, άπλωσε το άλλο χέρι της και τρά-

βηξε το αγόρι. «Μπορώ να σας διακόψω;» ρώτησε.

Το αγόρι άνοιξε διάπλατα τα µάτια του και στα χείλη του 

σχηµατίστηκε ένα πλατύ χαµόγελο. «Τι; Θέλεις να χορέψουµε;»

«Εντάξει» είπε το κορίτσι από τον Καπνό. «Μάλλον θέλει κι 

αυτή». Έλυσε το µπουφάν από τη µέση της και το έριξε στους 

ώµους της. Φόρεσε τα µανίκια, έβαλε τα χέρια της στις τσέπες 

κι η Τάλι άκουσε να θροΐζει ένα πλαστικό σακουλάκι.

«Πάρε, κόσµε» είπε το αγόρι κάνοντας ένα βήµα πίσω και 

τις κοίταξε µ’ ένα πονηρό αυτάρεσκο χαµόγελο. Η έκφρασή του 

έκανε τα µάγουλα της Τάλι να φλογιστούν ξανά. Το αγόρι την 

ειρωνευόταν, διασκέδαζε µαζί της, λες κι ήταν ένα συνηθισµένο 

κορίτσι που µπορούσε να το κοροϊδεύει ο καθένας – λες και δεν 

ήταν ξεχωριστή. Το έξυπνο πλαστικό που ασχήµιζε το πρόσωπό 

της άρχισε να την καίει.

Αυτό το ηλίθιο πλάσµα νόµιζε πως η Τάλι βρισκόταν εκεί για 

τη διασκέδασή του. Έπρεπε να του δώσει ένα µάθηµα.

Η Τάλι αποφάσισε να εφαρµόσει ένα καινούριο σχέδιο.

Πάτησε ένα κουµπί στο µπρασελέ ασφαλείας της. Το σήµα 

του µεταδόθηκε µε την ταχύτητα του ήχου στο έξυπνο πλαστι-

κό στο πρόσωπο και τα χέρια της και τα έξυπνα µόριά του απο-

συνδέθηκαν το ένα από το άλλο. Η άσχηµη µάσκα της διαλύθη-

κε µ’ ένα συννεφάκι σκόνης, φανερώνοντας τη σκληρή οµορ-

φιά από κάτω. Η Τάλι ανοιγόκλεισε µε δύναµη τα βλέφαρά της, 

τινάζοντας τους φακούς επαφής για να εκθέσει στη χειµωνιά-

τικη παγωνιά τις λυκίσιες κατάµαυρες ίριδές της. Ένιωσε τις 

θήκες των δοντιών της να χαλαρώνουν και τις έφτυσε στα πόδια 

του αγοριού, ανταποδίδοντάς του το χαµόγελο µε τα ακάλυπτα 

µυτερά της δόντια.



[ 23 ]

Η όλη µεταµόρφωση διήρκεσε λιγότερο από ένα δευτερόλε-

πτο, έτσι που µόλις πρόλαβε ν’ αλλάξει η έκφρασή του.

Η Τάλι χαµογέλασε. «Στρίβε, άσχηµε. Κι εσύ…» στράφηκε 

στο κορίτσι από τον Καπνό «βγάλε τα χέρια απ’ τις τσέπες σου».

Το κορίτσι ξεροκατάπιε και άπλωσε τα χέρια του.

Η Τάλι ένιωσε όλα τα µάτια να καρφώνονται στα σκληρά 

χαρακτηριστικά της, ένιωσε την απορία του πλήθους για τα 

παλλόµενα τατουάζ που κάλυπταν το δέρµα της σαν µαύρη 

λαµπερή δαντέλα. Ολοκλήρωσε το σενάριο της σύλληψης: «∆ε 

θέλω να σου κάνω κακό, αλλά θα σου κάνω αν µ’ αναγκάσεις».

«∆ε θα σ’ αναγκάσω» είπε ήρεµα το κορίτσι κι ύστερα έκανε 

κάτι µε τα χέρια της, σηκώνοντας προς τα πάνω και τους δύο 

αντίχειρες.

«Ούτε να το σκεφτείς…» άρχισε η Τάλι κι ύστερα είδε, πολύ 

αργά, τα αφύσικα εξογκώµατα στα ρούχα του κοριτσιού – κάτι 

ιµάντες σαν αυτούς των τζάκετ για µπάντζι τζάµπινγκ, που 

τώρα κινούνταν αυτόµατα και τυλίγονταν γύρω από τους ώµους 

και τους µηρούς της.

«Ο Καπνός ζει» φώναξε το κορίτσι.

Η Τάλι άπλωσε τα χέρια της…

…καθώς το κορίτσι τιναζόταν στον αέρα σαν τεντωµένο λά-

στιχο που το ελευθερώνεις. Τα χέρια της Τάλι έπιασαν το κενό. 

Κοίταξε ψηλά µ’ ανοιχτό το στόµα. Το κορίτσι ανέβαινε. Κάπως 

είχαν µαστορέψει την µπαταρία του τζάκετ ώστε να ενεργοποι-

είται ενώ το κορίτσι έστεκε ακίνητο.

Αλλά δε θα ξανακατέβαινε στο έδαφος;

Η Τάλι είδε µια κίνηση στον σκοτεινό ουρανό. Από την άκρη 

του δάσους δύο ιπτάµενες σανίδες έρχονταν ολοταχώς στο ξέφω-

το, η µία µεταφέροντας έναν Καπνιά ντυµένο µε χοντροκοµµένα 
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δερµάτινα ρούχα, η άλλη άδεια. Στην κορυφή του τόξου που διέ-

γραψε το κορίτσι ο Καπνιάς άπλωσε τα χέρια του χωρίς να κόψει 

ταχύτητα και τράβηξε το κορίτσι πάνω στην ελεύθερη σανίδα.

Ένα ρίγος διέτρεξε την Τάλι µόλις αναγνώρισε το σακάκι του 

Καπνιά, που ήταν δερµάτινο και χειροποίητο. Σε µια εκτυφλω-

τική αναλαµπή των φωτορυθµικών, η οξεία όρασή της διέκρινε 

µια λεπτή ουλή στο ένα του φρύδι.

Ο Ντέιβιντ, σκέφτηκε.

«Τάλι! Κοιτάξτε ψηλά!»

Η προσταγή της Σέι την ξύπνησε από τη ζάλη της, τραβώ-

ντας την προσοχή της σε µερικές άλλες σανίδες που έρχονταν 

προς το µέρος τους, πετώντας λίγο πιο πάνω από τα κεφάλια 

του κόσµου. Ένιωσε στα µπρασελέ ασφαλείας της το τράβηγµα 

της σανίδας της και λύγισε τα γόνατά της, έτοιµη να πηδήσει 

πάνω της µόλις πλησίαζε.

Ο κόσµος αποµακρυνόταν από κοντά της, σοκαρισµένος 

από τη σκληρή οµορφιά της και την αιφνίδια εκτίναξη του άλ-

λου κοριτσιού – αλλά το αγόρι που κουβέντιαζε µε το κορίτσι 

από τον Καπνό προσπάθησε να την αρπάξει. «Είναι Ειδική! Βοη-

θήστε τους να ξεφύγουν!»

Η προσπάθειά του να πιάσει το χέρι της ήταν αργή κι αδέξια 

και η Τάλι κάρφωσε την αχρησιµοποίητη βελόνα της στην πα-

λάµη του. Το αγόρι τράβηξε απότοµα το χέρι του, την κοίταξε 

µε µιαν αποβλακωµένη έκφραση και κατέρρευσε.

Μέχρι να σωριαστεί στο έδαφος, η Τάλι βρισκόταν ήδη στον 

αέρα. Πιασµένη µε τα δυο της χέρια από την αντιολισθητική 

επιφάνεια της σανίδας, βρέθηκε πάνω της µε µια έλξη και µε-

τατόπισε το βάρος της για να τη στρίψει.

Η Σέι βρισκόταν ήδη στη σανίδα της. «Πάρ’ τον, Χο!» πρόστα-
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ξε, δείχνοντας το αναίσθητο άσχηµο αγόρι, ενώ εξαφανιζόταν κι 

η δική της µάσκα µ’ ένα συννεφάκι σκόνης. «Οι άλλοι µαζί µου!»

Η Τάλι είχε προπορευτεί ήδη, κι ενώ µαστίγωνε το πρόσωπό 

της ο παγωµένος αέρας, µια πολεµική κραυγή ξεπήδησε από 

το λαρύγγι της, υπό τα βλέµµατα εκατοντάδων προσώπων που 

την κοιτούσαν από το ποτισµένο µε µπίρα έδαφος, µην πιστεύο-

ντας στα µάτια τους.

Ο Ντέιβιντ ήταν ένας από τους αρχηγούς των Καπνιάδων – 

το µεγαλύτερο έπαθλο στο οποίο θα µπορούσαν να ελπίζουν οι 

Χαρακωµένοι τούτη την παγερή νυχτιά. Η Τάλι δεν µπορούσε 

να πιστέψει πως τόλµησε να έρθει στην πόλη, αλλά θα φρόντιζε 

να µην ξαναφύγει.

Κάνοντας ελιγµούς ανάµεσα στα αιωρούµενα φωτορυθµικά, 

πέταξε πάνω από το δάσος. Τα µάτια της προσαρµόστηκαν αµέ-

σως στο σκοτάδι και είδε τους δύο Καπνιάδες µπροστά της, σε 

απόσταση µικρότερη των εκατό µέτρων. Πετούσαν χαµηλά, µε 

τα σώµατά τους προτεταµένα σαν σέρφερ σ’ ένα πελώριο κύµα.

Προηγούνταν, αλλά η ιπτάµενη σανίδα της Τάλι ήταν κι αυ-

τή ειδική – ό,τι καλύτερο µπορούσε να κατασκευάσει η πόλη. 

Επιτάχυνε και, καθώς άγγιζε η µύτη της σανίδας της τις κορφές 

των δέντρων, τινάζονταν τουλούπες χιόνι.

Η Τάλι δεν είχε ξεχάσει πως ήταν η µητέρα του Ντέιβιντ που 

έφτιαξε τα χάπια µε τα νανοσωµατίδια, τις συσκευές που οδήγη-

σαν τον εγκέφαλο του Ζέιν στην κατάσταση που βρισκόταν τώρα. 

Ούτε ότι ήταν ο Ντέιβιντ που παρέσυρε τη Σέι να το σκάσει πριν 

από αρκετούς µήνες, που ξελόγιασε πρώτα εκείνη και µετά την 

Τάλι, που έκανε ό,τι µπορούσε για να καταστρέψει τη φιλία τους.

Οι Ειδικοί δεν ξεχνούσαν τους εχθρούς τους. Ποτέ.

«Τώρα δε µου γλιτώνεις» είπε.



ΣΚΟΤ ΓΟΥΕΣΤΕΡΦΕΛΝΤ

UGLIES ° ΒΙΒΛΙΟ ΤΡΙΤΟ

ISBN:978-618-03-3219-3

ΒΟΗΘ. ΚΩΔ. MHX/ΣΗΣ 83219

ΣΚ
Ο

Τ 
ΓΟ

Υ
ΕΣ

ΤΕ
ΡΦ

ΕΛ
Ν

Τ

Η Τάλι νόμιζε πως ήταν απλώς μια φήμη, αλλά τώρα είναι μία 
απ’ αυτούς. Μία από τους Ειδικούς. Μια καλοκουρντισμένη πο-
λεμική μηχανή, κατασκευασμένη για να κρατά υποταγμένους 
τους άσχημους κι αποβλακωμένους τους ωραίους. Ίσως όμως ο 
τέλειο ς  προγραμματισμός της, η σωματική δύναμη και η προσή-
λωση στον στόχο να μην είναι ό,τι καλύτερο της συνέβη ποτέ. 
Η Τάλι έχει ακόμη αναμνήσεις από κάτι άλλο. Αλλά είναι εύκολο 
γι’ αυτή να τις απωθήσει – μέχρι που της δίνεται η ευκαιρία να 
εξουδετερώσει μια για πάντα τους στασιαστές του Νέου Καπνού. 
Όλα οδηγούν σε μια τελική επιλογή: ν’ αφουγκραστεί αυτό το 
μικρό, ανεπαίσθητο σκίρτημα της καρδιάς της ή να εκτελέσει την 
αποστολή για την οποία είναι προγραμματισμένη. Και στις δύο 
περιπτώσεις ο κόσμος της Τάλι δε θα είναι ποτέ πια ο ίδιος. 

Ο Σκοτ Γουέστερφελντ γεννήθηκε 
στο Τέξας και σπούδασε φιλοσοφία 
στο New York University. Έχει 
εργαστεί ως εργάτης σε εργοστάσιο, 
κατασκευάζοντας μολυβένια 
στρατιωτάκια, ως δάσκαλος, ως 
επιμελητής σχολικών βιβλίων και ως 
σχεδιαστής λογισμικού. Έχει γράψει 
πολλά μυθιστορήματα επιστημονικής 
φαντασίας για νέους και ενήλικες. 
Είναι παντρεμένος με τη συγγραφέα 
Τζάστιν Λαρμπαλέιστερ και μοιράζει 
τον χρόνο του ανάμεσα στο Σίδνεϊ 
και τη Νέα Υόρκη.

Επισκεφθείτε το site του 
συγγραφέα:  
scottwesterfeld.com

3
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΠΙΣΗΣ

ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΤΑΙΝΙΑ  
ΣΤΟ NETFLIX

©
 A

nn
a 

Fi
sc

he
r

ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΑ ΟΜΟΡΦΗ. ΕΠΙKIΝΔΥΝΑ ΔΥΝΑΤΗ. 
ΑΦΑΝΤΑΣΤΑ ΓΡΗΓΟΡΗ.

18224_SPECIALS_CV.indd   1-2,5 16/6/23   12:00 PM


